=

HEPCO &

Koffertriager ) BECKER
SUZUKI SV 1000/S T—
n aer oreinmauver

SUZU KI SV 65018 ab- 2003 66955 Pirmasens
Germany

Artikel-Nummer: 650.377 00 01 schwarz leh i {g} el L
ax: +

650.354 00 01 SChwarz e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de
Motorradkoffer

Der Bausatz umfalt folgende Teile: (ZseP?C':’ﬁgbe;“

1 Koffertrager rechts 4 selbstsichernde Muttern M 6 S ?;(r:e:;k:ﬁ:rr

1 Koffertrager links 4 selbstsichernde Muttern M 8 Spezialkoffer

1 Versteifungsbiigel 2 Sechskantschrauben M 6 x 20

1 Blinkerhalter 6 U-Scheiben & 8,4 mm

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 6 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 2 Karosseriescheiben & 6,4 x & 20 mm
4 Inbusschrauben M 8 x 25 8 Quetschverbinder

4 Blinkerkabel a 15 cm 6 Kunststoffkappen M 6

2 Oval-Lamellenstopfen 35 x 20 mm 6 Kunststoffkappen M 8

Montagehinweise
WICHTIGER HINWEIS: Die Montage der Koffertrager kann nur erfolgen, wenn zuvor der
Grundrahmen flr das Gepéacksystem montiert wurde!

Montage der hinteren Blinker (A)

Die Blinker demontieren und die Kabel an den Steckern trennen.

Den Nummernschildhalter 16sen und darunter den Blinkerhalter figen. Zur Verschraubung die
Sechskantschraube M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden. Von der
Radseite her die Karosseriescheiben & 6,4 x & 20 unterlegen.

Die Blinkerverschraubung erfolgt ohne die Kunststoffteile. Die Blinkerkabel miissen mit den
beigefiigten Kabelsatzen verlangert werden. Die Verlegung der Blinkerkabel erfolgt wie original.
Die Originalblinkerbohrungen im Kotflligel mit den Oval-Lamellenstopfen verschlieRen.

Montage der Koffertrdger am Grundrahmen (B)
Die Verschraubung an den Haltelaschen des Grundrahmens mit Inbusschrauben M 8 x 25 nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Montage des Versteifungsbiligels

Am_Grundrahmen (C): Mit den Sechskantschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern.

An_den Koffertrdgern (D): In Fahrtrichtung gesehen davor, mit Linsenkopfschrauben M 6 x 20
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Der Koffertrager kann durch eine Gepackbriicke Art.-Nr. 650.377 01 01 ergénzt werden.






	650377.0001-1.pdf
	650377.0001-2

